

“爱童行动”，给服刑人员子女一个温暖的家

昨日中午12点，中牟的晨露国际爱童园里，孩子们欢快的歌声和屋子里的饭菜香气营造着家的温馨。

如果不是园长介绍，很难想像这些孩子都是无人照顾的服刑人员子女。9岁的小珂告诉记者：“这里就是我们的家，阿姨就是妈妈。”

“爱童行动”是郑州慈善总会与郑州市救助保护流浪少年儿童中心合作，在晨露国际爱童园开展的一项服刑人员未成年子女救助保护计划。

该项目实施情况如何？昨日，郑州慈善总会监事会成员走进了晨露国际爱童园。

晚报记者 裴蕾 文/图

爱心故事：这里是服刑人员子女的家

家是一个温暖的港湾。

可是，有一部分人却无法体会家的温暖，他们是一群特殊的未成年人群体——服刑人员子女。

生活在晨露国际爱童园的10岁女孩丽丽（化名），家在驻马店，妈妈现在在郑州市女子监狱服刑。与同龄女孩相比，丽丽看上去非常懂事。

据辅导员介绍，丽丽学习成绩比较好，她爸爸、妈妈都在服刑，爷爷、奶奶没能照顾她。

“刚来到这里的时候，丽丽特别讨厌别人提到爸爸妈妈，在这里生活一段时间后，她变得乐观了，还常常去监狱看妈妈，也会给爸爸妈妈写信了。”辅导员说。

园长寇薇介绍说，目前，包括丽丽在内，晨露国际爱童园共有30名孩子，年龄最小的5岁，最大的13岁。其中3名孩子在幼儿园就读，26名在小学就读，1名在初中就读。

“孩子们目前的学习、生活都很好。”寇薇表示。



郑州慈善总会监事会成员在晨露国际爱童园查看账目情况。

项目实施：每年30万元为孩子提供生活保障

作为主管部门，市救助管理站副站长常青介绍说，郑州晨露国际爱童园于2009年5月31日开园，是郑州市救助保护流浪少年儿童中心与晨露国际在儿童保护领域的合作项目，是国内第一个为无人照料、陷入困境的服刑人员未成年子女提供救助服务的家庭式照料项目。这些儿童将受到家庭式的生活照顾，并接受资助进入公立学校学习，同时还将得到全面的心理支持和医疗服务，让他们健康成长。

“爱童行动”是郑州慈善总会为推动困境儿童救助保护工作，与郑州市救助保护流浪少年儿童中心合作，在晨露国际爱童园开展的一项服刑

人员未成年子女救助保护计划。项目计划合作周期为5年，每年由郑州慈善总会向爱童园救助的儿童提供保障其基本生活需求资金30万元。

为何关注到服刑人员的未成年子女这个群体？常青说，这些孩子如果无人照顾，往往会流浪在社会每个角落，甚至染上偷盗、抢劫等恶习。

“我们调查发现，这些孩子即使有亲属代养，也有很大一部分儿童失学，因父母造成的心理阴影，使他们受到社会的排斥，饱受了不该有的痛苦和磨难。因此，这些孩子应该有个关心保护他们的家。”

爱心展望：爱童园将再添两个家庭

“爱童行动”已经开展9个月，管理情况如何？根据管理方提供的资料显示，项目经费设立了单独银行账户，账务上实行单独核算，做到专款专用，合理支出。

今年1~7月，爱童行动共支出人民币90063.3元。

监事会成员、郑州众兴置业有限公司财务总监郑丽在详细查阅了账目明细后告诉记者：“项目资金账目管理得非常规范，各种票据齐全。”

她深有感触地说：“这个项目给孩子们提供了这么好的一个家，看到他们快乐的样子，作为捐助单位，我们感到很欣慰。”

对于今后发展，寇薇表示，由于文化水平限制，现有护理人员专业工作能力还有待提高；由于资金等限制，护理人员接受培训及外出交流的机会不够，这都希望能得到更多支持。随着晨露国际郑州爱童园二期工程即将投入使用，目前新建两个家庭所需的家具家电以及儿童生活用品在资金上还存在缺口，也希望得到相关支持。

“这两个新家庭，可以安排至少16个孩子。希望大家都能关心他们，为这些儿童提供生活、入学、就医、娱乐的机会。”寇薇表示。

郑州慈善总会主办 捐赠救助电话：68665328 68665308 捐款账号：90501880190000401 开户行：郑州银行互助路支行

美的空调独领“风”潮 全球首推超大导风叶变频空调

2012冷年，美的变频空调继三连冠后，在业界再度掀起新一轮的产品“风”暴，凝聚创新科技的超大导风叶变频空调全球首发，从柔和送风的角度树立全新的舒适标杆。郑州美的制冷总经理张崧告诉笔者，美的变频空调继2011冷年推出的深度睡眠变频空调受到消费者的广泛青睐后，2012冷年强势推出的超大导风叶变频空调，创新地从空调送风的维度定义空调环境的舒适性，以柔和舒适的气流提高深度睡眠的质量，是美的深度睡眠变频空调全新升级的柔风版，必将引领空调行业确立以舒适为导向的市场消费潮流。

强势领跑 变频王者屡树行业风向标

作为一个行业的领导者，2008年，美的以前瞻性的战略眼光发动变频普及风暴，并在短短三年内推动变频空调的市场份额从不到8%一路攀升至38.68%，确立了变频空调的主流发展大势，而美的变频空调更以连续三年销量冠军的王者姿态，称霸变频空调行业。

作为家电下乡中变频产品中标最多的空调品牌，引领变频空调厂商开拓三四级市场；成功研制出全球首台Q-HAP太阳能空调，开创空调利用太阳能光伏发电作为优先动力源的全新应用模式；全国首家推出变频空调“一年包换，十年包修”服务标准，领衔行业以服务转型建立竞争优势。

四大维度 立足用户确立全新舒适标杆

如今，随着消费者需求的持续升级，消费者对空调的需求已不再局限于制冷制热、节能省电等基础性能，对舒适的追求已经成为消费者选购空调时关注的焦点。

郑州美的制冷总经理张崧介绍，此次美的变频空调推出的深度睡眠空调柔风版，在恒温精控、舒适湿度、内外静音三大舒适维度的基础上，增加柔和送风的舒适维度，构建了四大维度的全新舒适体系，推动业界进一步深入舒适变频技术的开发，提升消费者的感官满意度。

柔和送风 深度睡眠开启舒适“风”时代

美的深度睡眠空调柔风版运用创新的超大导风叶结构设计，相对普通空调的导风叶面积增加90%，实现更加有效和精准的空调气流方向控制，进一步提升空调送风距离，大大拓宽空调的送风范围。据美的空调技术人员介绍，美的深度睡眠空调柔风版独特的超大导风叶结构设计使得空调控温效果更加均匀，形成柔和舒适的气流，同时，针对冷暖气流的不同属性，实现冷暖有别的送风设计，夏天制冷时水平送风，冬天制热时垂直向下送风，有效提升空调的制冷制热效率及舒适度。

针对传统空调送风的固定风档模式，不能全面考虑用户对于空调送风的个性化需求，美的深度睡眠空调柔风版采用创新的无级调速技术，能够实现空调风速从1%~100%之间的精确选择，没有风档限制的调速设计，将空调送风的舒适性发挥得淋漓尽致，为用户带来极致的感官享受。

始终贴合用户的深层次需求，美的变频空调从产品设计理念到技术创新力度进行了全新升级，以独创的超大导风叶设计和无级调速技术，首家从“风”的角度全新定义深度睡眠的舒适性，以恒温、保湿、静音、柔风四大维度，树立全新的舒适标杆，全面引导变频空调行业升级的“风”向标。

朱江华

慈善：从物质资助上升到精神捐助 薛景霞捐款200万元助力郑州慈善 2万册《生命之舵》引导大学生驶向成功彼岸

□晚报记者 裴蕾 郑州晚报 施杨

本报讯 捐款200万元，助力薛景霞教育慈善基金会，帮更多大学生圆梦；精心编写针对大学生成长的书籍《生命之舵》，印刷2万册，免费发放给大学生。昨日下午，由郑州慈善总会和薛景霞教育慈善基金会举办的“阳光慈善，温暖郑州”活动在郑州师范学院举行。

省慈善总会会长李志斌，省慈善总会常务副会长杨德恭，市领导姚待献、李元法、王薇等出席仪式。

姚待献在仪式上表示，近年来，我市慈善活动日益活跃，慈善事业发展迅猛，特别是每年的“郑州慈善日”期间，更是会掀起全城奉献爱心的热潮。他希望，在第四个“郑州慈善日”到来之际，全市企业界都要行动起来，像河南康利达集团一样，热心公益，积极捐助，关心我市弱势群体，回报社会。

200万元善款资助大学生圆梦

仪式上，薛景霞再次向郑州慈善总会捐资200万元，注入“薛景霞教育慈善基金会”，主要用于资助大学新生圆梦、扶危济困等慈善活动。据悉，该教育慈善基金会成立于2010年10月11日，由薛景霞捐资1000万元发起，该基金是郑州慈善总会成立以来接收到的最大一笔来自民营企业的捐款，也是郑州慈善总会第一个以个人名字冠名的慈善基金。

2万册书助力大学生成功起航

在昨日，由薛景霞教育慈善基金会出资、郑州慈善总会组织心理专家编写的《生命之舵》一书也进行了发放仪式，这本书是大学生心灵辅导读本，内容涵盖大学生学习、为人处世、毕业就业等方面心理引导，旨在引导大学生树立正确的人生观，最终驾驭生命之舵驶向成功彼岸。此书的发放，也是郑州慈善总会将慈善从物质捐助上升到精神捐助的创新之举。

郑州师范学院大三学生李童看了这本书后告诉记者：“我们的人生刚刚开始，也许会遇到各种挫折，我看到这本书中有关于‘把挫折当成阶梯踩在脚下’的章节，对于我们调整心态，更好地适应社会很有帮助。”

善人善举

薛景霞长期致力于慈善事业。2007~2008年，先后两次共捐200万元帮助2000名郑州市白内障患者重见光明；2007年成立薛景霞革命老区教育基金，专门用来资助家庭贫困的老区学子；2010年，为青海玉树地震灾区和甘肃舟曲泥石流灾区等捐款上百万元；2010年10月11日，薛景霞捐款1000万元成立薛景霞教育慈善基金；至今，她已为社会各类慈善事业捐款累计达2365万元。

2011年3月，薛景霞当选“温暖2010”河南十大爱心人士；2011年7月15日，薛景霞荣获第六届中华慈善奖“最具爱心行为楷模”称号，这是国家民政部颁发的我国政府最高规格的慈善奖项。